
Faza 2 – o blocare a ADN-ului? Atunci să se salveaze cine poate!

Zusammenfassung / summary:
Dacă blocarea forțată a economiei noastre globale este doar faza 1 a unui plan 
de dominare mondială bine gândit, atunci în faza a 2-a este de așteptat o 
blocare a ADN-ului. 

Sendetext / broadcast text:

Dacă blocarea forțată a economiei noastre globale este doar faza 1 a unui plan 
de dominare mondială bine gândit, atunci în faza a 2-a este de așteptat o 
blocare a ADN-ului. Acest articol explică ce se înțelege prin blocarea ADN-ului.
Să se salveaze cine poate!

Toată lumea știe că noi, oamenii, putem folosi doar aproximativ 10% din puterea 
creierului nostru. Dar nimeni nu știe exact ce ne-a blocat de milenii accesul la
restul de 90% rămas – și mai ales, cine ne-a blocat. Cu toate acestea, ultimii 
așa-ziși savanți ne demonstrează cum ar putea arăta viața cu o performanță 
intelectuală deplină: Kim Peek a citit 12.000 de cărți o singură dată – și acum 
le știe pe de rost pe toate. (1) Un alt savant poate calcula din cap cu ușurință
până la a 35-a poziție după virgulă. Stephen Wiltshire poate desena Roma în 
detaliu după ce a zburat doar 45 minute pe deasupra acesteia. Orlando Serrell și
alții pot memora calendare întregi a zeci de ani, cu detalii zilnice, pot reține
cărți de telefon întregi. Christopher Taylor poate vorbi cu ușurință 20 de limbi
– sau alții înțeleg limba animalelor.
(2) Există chiar și persoane care pot vizualiza cu 
raze X. 
(3) Și marea întrebare rămâne: cine naiba blochează toate aceste abilități 
puternice din noi? Unde s-a dus restul de 90% din performanța noastră cerebrală?
Acum 3.000 de ani, unul dintre cei mai înțelepți inițiați din toate timpurile a 
dezvăluit un secret fundamental care ne-ar putea ajuta.
El a spus: „Ceea ce a fost, va fi din nou, iar ceea ce s-a întâmplat, se va 
întâmpla din nou. Și nimic nou nu răsare sub soare.”
(4) Să aplicăm acum imediat acest principiu: recunoaștem că, într-un fel, a avut
loc o intervenție foarte umilitoare asupra noastră, a oamenilor foarte dotați. 
Din moment ce toate abilitățile sunt legate de un ADN intact, trebuie să se 
presupună  că la un moment dat a avut loc o intervenţie în ADN-ul nostru, care 
astăzi este ascunsă de noi. Descoperirile arheologice recente demonstrează că, 
în urmă cu mii de ani, existau culturi puternic dezvoltate, precum egiptenii, 
care erau cu mult superioare nivelului nostru tehnic actual. Nu am putea nici 
astăzi să construim lucrări de artă precum piramidele – cine pretinde altceva, 
ascunde ceva. Vom exclude aici întrebările ”de ce” și ”pentru ce”. În schimb, ne
putem pune întrebarea derivată a principiului dezvăluit anterior „ceea ce va fi,
a fost”: Se conturează din nou undeva un fel de tragedie ADN? Există ceva care 
vrea să agreseze, să influențeze sau să schimbe ADN-ul uman? Iar răspunsul 
inconfundabil este: da!
Bill Gates și OMS promovează în prezent cea mai recentă dezvoltare a 
vaccinurilor lor: noile vaccinuri vor interveni direct în ADN-ul nostru. 
(5) [www.kla.tv/16174] Și acest experiment vag, care nu a fost testat din cauza 
grabei, este conceput pentru întreaga lume. Dar o intervenție directă în ADN-ul 
tuturor oamenilor – prin vaccinare obligatorie – trebuie interzisă de urgență!!
Doar Dumnezeu și diavolul știu dacă această reglementare obligatorie va duce și 
la blocarea ADN-ului nostru. Un lucru este sigur: „Ceea ce a fost, va fi din nou
...!” Asta ar însemna că umanitatea a fost cândva foarte dezvoltată, piezându-și
talentul  astfel: o intervenție forțată în ADN-ul lor a dus la pierdea 
inteligenței sau a aptitudinilor într-o măsură de până la 90%.
Cine ar putea fi interesat de o asemenea reducere a talentului nostru aproape 
divin? Și aici se aplică principiul „ceea ce va fi, a mai fost cândva”. Se poate
vedea cu ușurință din istorie că elitele conducătoare au fost întotdeauna 
interesate să aibe cât mai mulți sclavi ieftini.
Aceştia nu ar trebui să fie prea inteligenţi, pentru a nu-și putea lua soarta în



propriile lor mâini. Dar nici prea proşti, pentru a se putea îngriji singuri și 
pentru a se adapta. În toate timpurile, anumite elite au numit pe față toate 
persoanele, care nu aparțin cercului lor, drept „animale sau vite proaste”. 
Astăzi, astfel de elite achiziționează mașini care folosesc inteligența 
artificială pentru a controla și supravegea popoarele profane.
În China, roboții rulează deja prin spațiile comerciale pe străzi şi 
monitorizează măsurile de protecție împotriva virusului corona și intervin 
singuri dacă oamenii, de exemplu, nu păstrează distanța indicată, nu poartă 
măști, apar în grupuri prea mari – și multe alte lucruri. Bill și Melinda Gates,
împreună cu OMS-ul lor, promovează faptul că nu va mai exista nicio normalitate 
până când întreaga populație mondială nu va fi vaccinată cu vaccinul lor care 
modifică ADN-ul. Ce ne spune acest lucru? Sau mai bine zis: încotro ar putea 
duce asta? Aceasta înseamnă că în curând o mare parte din omenire ar putea fi 
redusă mental la mai puțin de 10%, pentru a fi conduși de inteligenţa 
artificială adică, de roboţi.
Un astfel de scenariu de groază ar putea degenera în cel mai mare comerț cu 
sclavi al tuturor timpurilor. Chiar și astăzi, există în mod demonstrabil un 
comerț mai mare de sclavi decât în orice moment anterior în istorie. Pe lângă 
sute de milioane de muncitori pentru un dolar pe zi, trafic de femei, sclavi 
sexuali și multe altele, să ne gândim la nenumărații copii ai lumii a treia care
trebuie să sape adânc în subteran după aur, argint și cobalt. Ceea ce sună din 
nou ca ficțiune, este din păcate o realitate amară: Este pe cale să se impună un
nou guvern mondial cu o nouă ordine mondială –  care a anunţat deja o vaccinare 
obligatorie ce schimbă ADN-ul. Deci să se salveaze cine poate! Singurul mod de 
salvare este să răspândiți emisiuni ca acesta pe scară largă. Nu încetați să le 
aduceți oamenilor la cunoștință ce are de gând să facă dominația mondială, adică
OMS, Fundația Bill & Melinda Gates  cu întreaga omenire.
Pentru a face acest lucru, utilizați tot materialul gratuit, independent și de 
elucidare, de pe internet.
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